



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014, тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75
www.oda.zht.gov.ua e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua Код в ЄДРПОУ 00022489

ПРОТОКОЛ № 5

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир

23 лютого 2021 року

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федько О.О - заступник голови комісії, Нікітчук І.В. - заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про продовження карантину, запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів на території області та посилення контролю за їх дотриманням.

Доповідач:

Безносюк

Сергій Володимирович

начальник Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації

Відповідно до законів України "Про захист населення від інфекційних хвороб", та закону "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України: від 11 березня 2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 20 травня 2020р. № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 22 липня 2020р. № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), в області продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, пов'язаної із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

СЛУХАЛИ: Про продовження карантину, запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів на території області та посилення контролю за їх дотриманням.

Доповідач: Безносюк С.В. начальник Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації

ВИСТУПИЛИ

Шпита О.О. начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області

Павлюк Ю.В. в.о. директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

Бунечко В.І. голова комісії, голова облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами від 17 лютого 2021 року № 104), продовжити на території області карантин до 30 квітня 2021 року.

До 30 квітня 2021 року

2. Головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування (за згодою), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами від 17 лютого 2021 року № 104), забезпечити впровадження обмежувальних протиепідемічних заходів на відповідній території, згідно до встановленого рівня епідеміологічної небезпеки (зелений, жовтий, помаранчевий, червоний).

Термін – на період дії карантину

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування (за згодою) забезпечити роз'яснювальну роботу та інформування населення, щодо запровадження обмежувальних заходів на відповідній території, а також необхідності виконання протиепідемічних вимог з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін – на період дії карантину

4. Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області (Олійник Ю.М.), Управлінню патрульної поліції в Житомирській області (Ганзюк Є.С.), військовій частині 3047 Національної гвардії України (Мельник О.В.), Головному управлінню Держпродспоживслужби в Житомирській області (Шпита О.О.), Управлінню Держпраці у Житомирській області (Сечін С.М.), Подільському міжрегіональному управлінню Укртрансбезпеки (Грибан М.М.) забезпечити посилений контроль з дотримання карантинних заходів на території області.

Термін – на період дії карантину

5. Новоград-Волинській міській раді (Боровець М.П.) (за згодою), Новоград-Волинській районній державній адміністрації (Авраменко В.Г.) під час проведення обласних ювілейних заходів з нагоди відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, відповідно пп.6 п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами від 17 лютого 2021 року № 104), зокрема:

рекомендувати проведення масових заходів на відкритому повітрі за участю не більше однієї особи на 4 кв. метри площі території. Організатор заходу є відповідальним за дотримання протиепідемічних заходів, а також за нанесення горизонтальної розмітки або інших засобів дистанціонування для дотримання між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра.

Термін – на період проведення заходів

6. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Павлюк Ю.М.), на виконання протоколу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.02.2021 № 5, збільшити кількість ліжок у закладах охорони здоров'я для госпіталізації хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін – невідкладно

7. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Павлюк Ю.М.), ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (Лутай Ю.В.) (за згодою) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами від 17 лютого 2021 року № 104):

- 1) здійснювати моніторинг відповідних ознак епідемічної небезпеки;

Термін – щоденно

2) інформувати Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо показників ознак епідемічної небезпеки для прийняття відповідних рішень.

Термін – щотижнево

8. Головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування (за згодою), Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області (Олійник Ю.М.), Управлінню патрульної поліції в Житомирській області (Ганзюк Є.С.), військовій частині 3047 Національної гвардії України (Мельник О.В.), Головному управлінню Держпродспоживслужби в Житомирській області (Шпита О.О.), Управлінню Держпраці у Житомирській області (Сечін С.М.), Подільському міжрегіональному Управлінню Укртрансбезпеки (Грибан М.М.) про виконання заходів щотижнево інформувати обласну державну адміністрацію, через Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації (Безносок С.В.)

Термін – на період дії карантину

9. Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

Голова облдержадміністрації,
голова комісії

Віталій БУНЕЧКО

Відповідальний секретар комісії

Світлана ТЮТЮННИК

